



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
2ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ
(Π.Ε.Κ.Ε.Σ.)

Ταχ. Δ/ση: Κολοκοτρώνη 22
56430 Σταυρούπολη
Πληροφορίες: Κουμανάκου Μ.Α.
Τηλέφωνο: 6944552265
Ηλ. διεύθυνση: m.koumanakou@gmail.com
Ιστοσελίδα: www.kmaked.gr/2pekes

Σταυρούπολη, 13-5-2021
Αρ. Πρωτ.: 1155

ΠΡΟΣ:

Δ/νσεις Α/θμιας & Β/θμιας Εκπ/σης των
Π.Δ.Ε. Κεντρικής Μακεδονίας, Ανατολικής
Μακεδονίας – Θράκης, Β. Αιγαίου, Δυτικής
Μακεδονίας, Ηπείρου, Θεσσαλίας και
Ιονίων Νήσων

Κοιν.:

1. Σχολικές μονάδες Γενικής & Ειδικής
Αγωγής των Δ/νσεων Α/θμιας & Β/θμιας
Εκπ/σης των Π.Δ.Ε. Κεντρικής
Μακεδονίας, Ανατολικής Μακεδονίας –
Θράκης, Β. Αιγαίου, Δυτικής
Μακεδονίας, Ηπείρου, Θεσσαλίας και
Ιονίων Νήσων

(διά των Διευθύνσεων)

2. Εκπαιδευτικούς κλ. ΠΕ91 – Θεατρικής
Αγωγής Α/θμιας & Β/θμιας Εκπ/σης
συμπεριλαμβανομένων των
εκπαιδευτικών **ΕΣΠΑ Γενικής & Ειδικής
Αγωγής**

(διά των Σχολείων)

3. 1^ο, 3^ο & 4^ο Π.Ε.Κ.Ε.Σ. Κεντρικής
Μακεδονίας, 1^ο & 2^ο Π.Ε.Κ.Ε.Σ. Ιονίων
Νήσων & Βορείου Αιγαίου, Π.Ε.Κ.Ε.Σ.
Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης,
Δυτικής Μακεδονίας, Ηπείρου και
Θεσσαλίας
4. Π.Δ.Ε. Κεντρικής Μακεδονίας,
Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης, Β.
Αιγαίου, Δυτικής Μακεδονίας, Ηπείρου,
Θεσσαλίας και Ιονίων Νήσων

**ΘΕΜΑ: Πρόσκληση των εκπαιδευτικών ΠΕ91 – Θεατρικής Αγωγής σε επιμορφωτικό
κύκλο διαδικτυακών εργαστηρίων**

Αγαπητές και αγαπητοί συνάδελφοι,

Σας ενημερώνουμε σχετικά με την πραγματοποίηση του ακόλουθου επιμορφωτικού
κύκλου διαδικτυακών εργαστηρίων του [ΓΑΚ – Αρχείου Χαρτογραφικής
Κληρονομιάς Θεσσαλονίκης](#) με τίτλο «Βλέπω τους χάρτες με άλλα μάτια», που αφορά
τους/τις εκπαιδευτικούς ΠΕ91 – Θεατρικής Αγωγής της Α/θμιας & Β/θμιας Εκπ/σης

στις Περιφερειακές Δ/νσεις Εκπ/σης Κεντρικής Μακεδονίας, Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης, Βόρειου Αιγαίου, Δυτικής Μακεδονίας, Ηπείρου, Θεσσαλίας και Ιονίων Νήσων:

Α΄ μέρος: «Ο χάρτης, ένας κοινός τόπος Επιστήμης, Τεχνολογίας και Τέχνης»
Ημερομηνία και ώρες διεξαγωγής: Τετάρτη, 19 Μαΐου 2021, 18:00-20:00

Β΄ μέρος: «Ο χάρτης ως μέσο έκφρασης στη Λογοτεχνία, τις Εικαστικές Τέχνες και το Θέατρο»
Ημερομηνία και ώρες διεξαγωγής: Τετάρτη, 26 Μαΐου 2021, 18:00-20:00

Γ΄ μέρος: «Με έναν χάρτη στην τάξη μου»
Ημερομηνία και ώρες διεξαγωγής: Τετάρτη, 2 Ιουνίου 2021, 18:00-20:00

Σκοπός του επιμορφωτικού κύκλου των τριών εργαστηρίων είναι η γνωριμία με τον χάρτη και η ανάδειξή του ως πολυεργαλείο στην εκπαιδευτική διαδικασία. Τα τρία διαδικτυακά εργαστήρια αλληλοσυμπληρώνονται και αναπτύσσουν διαδοχικά μια εκ νέου γνωριμία με τους χάρτες με προβολές, συζητήσεις, αφηγήσεις και ματιές στους τόπους που ζούμε, θαυμάζουμε, αγαπούμε και ονειρευόμαστε. Οι συμμετέχοντες/ουσες θα έχουν την ευκαιρία να δουν πώς μπορούμε με τη βοήθεια των χαρτών και του αρχαιικού χαρτογραφικού υλικού να κατανοήσουμε το παρόν, να προσεγγίσουμε το παρελθόν, να εκφράσουμε τα βιώματα, τα συναισθήματα και την προσωπική μας σχέση με τον κόσμο, που μας περιβάλλει. Με τρόπο ευφάνταστο και δημιουργικό θα διερευνηθούν οι τρόποι αξιοποίησης των χαρτών μέσα στην τάξη.

Επιμορφώτριες: Η Μαρία Παζαρή είναι Αρχαιολόγος με διδακτορικό στην Ιστορία της Χαρτογραφίας. Η Νόπη Πλούτογλου είναι Τοπογράφος Μηχανικός με μεταπτυχιακό στη Γεωγραφική Ανάλυση και Χαρτογραφική Παραγωγή. Και οι δύο εργάζονται στο Αρχείο Χαρτογραφικής Κληρονομιάς, αγαπούν πολύ τους χάρτες, τους φροντίζουν, τους αρέσει πολύ να λένε ιστορίες για αυτούς και συνεχίζουν κάθε μέρα να εκπλήσσονται, να γοητεύονται και να ανακαλύπτουν ξανά και ξανά τον μαγικό κόσμο των χαρτών!

Απαραίτητη η δήλωση συμμετοχής στον υπερσύνδεσμο: <https://forms.gle/SwjpicijJasReqrjk6> έως την Τετάρτη, 19 Μαΐου 2021, στις 17:00. Σημειώνεται ότι ο σχετικός σύνδεσμος συμμετοχής θα αποσταλεί στην ηλεκτρονική διεύθυνση των εκπαιδευτικών, που θα δηλώσουν συμμετοχή, την Τετάρτη, 19 Μαΐου 2021, στις 17:30.

Παρακαλούμε με ευθύνη των Διευθυντών/τριών των σχολικών μονάδων να ενημερωθούν οι εκπαιδευτικοί ΠΕ91 – Θεατρικής Αγωγής.

Η Σ.Ε.Ε. ΠΕ91 – Θεατρικής Αγωγής

Κουμανάκου Μαρία-Αλεξάνδρα